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aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Afslanking provincies -  Overdracht welzijnsinstellingen  -  Regionaal WelzijnsOverleg 
Oost-Vlaanderen

In de bijlage bij de memorie van toelichting bij het decreet van 18 november 2017 
houdende de vernieuwde taakstelling en de gewijzigde financiering van de provincie vindt 
men de lijst van provinciale taken/bevoegdheden en instellingen die niet langer door de 
provincies kunnen worden uitgeoefend vanaf 1 januari 2018. 

Ook voor het beleidsveld Welzijn moeten een aantal instellingen overgedragen.

Zo wordt het Regionaal WelzijnsOverleg Oost-Vlaanderen volgens de bijlage van de 
memorie van toelichting bij het decreet overgedragen aan de Vlaamse Overheid of 
regionale vzw’s. Het Regionaal WelzijnsOverleg ontvangt jaarlijks 370.000 euro van de 
provincie.

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de overdracht? Is ondertussen 
uitgemaakt of de Vlaamse overheid dan wel de regionale vzw’s het Regionaal 
WelzijnsOverleg overnemen?

2. Indien de overdracht gebeurt naar de regionale vzw’s, wie zijn dat dan precies? 

3. Wat gebeurt er indien regionale vzw’s die overname zouden weigeren? 

4. Hoe gebeurt de overdracht van het personeel? 

5. Zal de subsidie die vandaag door de provincie Oost-Vlaanderen wordt toegekend ook 
na de overdracht gehandhaafd worden? 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 767 van 7 juli 2017
van MARTINE TAELMAN

1. Het personeel van de PEVA (Provinciaal Extern Verzelfstandigd Agentschap) Regionaal 
Welzijnsoverleg kantelen we niet in de Vlaamse overheid in. We continueren de 
werking van het Regionaal Welzijnsoverleg Oost-Vlaanderen via de subsidiëring van 6 
vzw’s (Gent, Oudenaarde, Waasland, Dendermonde, Aalst en Meetjesland). De PEVA-
personeelsleden worden ingebed in deze 6 regionale vzw’s. De subsidie van 372.000 
euro wordt doorgetrokken en verdeeld over de 6 vzw’s.

2. De genoemde vzw’s waren eerder al grotendeels actief in de context van regionaal 
welzijnsoverleg. In het Meetjesland is men momenteel volop bezig met de oprichting 
van de vzw. In de andere regio’s bestaan de vzw’s nog.

3. Dat de vzw’s in kwestie de vermelde aanpak zouden weigeren lijkt mij zeer 
onwaarschijnlijk. We sluiten immers aan bij de piste volg die zowel het 
provinciebestuur Oost-Vlaanderen, de PEVA RWO Oost-Vlaanderen als de afzonderlijke 
RWO’s zelf naar voor schoven. Gedurende het transitietraject was er ook permanent 
overleg tussen mijn administratie en de betrokken vzw’s. 

4. Het personeel wordt, zoals al aangegeven, overgedragen van de PEVA naar de 
regionale vzw’s. Het gaat om contractueel personeel. De voorwaarden worden tussen 
de PEVA en de regionale vzw’s overeengekomen. 

5. In 2018 voorzie ik dus alvast eenzelfde subsidiebedrag voor de continuering van de 
werking van het RWO Oost-Vlaanderen. In overleg met de betrokken vzw’s zullen we 
nagaan hoe dit een structurele inbedding kan krijgen.


